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Ata da 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL 

Distrito LD-1 AL 2021/2022 

 

Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, na sede do Lions Clube Foz do Iguaçu 

Cataratas, situado a Avenida Brasil, 1974 Centro na cidade de Foz do Iguaçu no estado do Paraná, foi 

realizada de forma hibrida, ou seja, presencial e virtual, a 1ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1, 

do Ano 2021/2022. Às nove horas foi apresentada sessão de fotos da cerimônia de transmissão de cargo 

do IPDG João Jorceli Almeida para o DG Carlos Antônio da Silva, ocorrida na sede da Governadoria do 

Distrito LD-1 em Curitiba/PR. Às nove horas e trinta minutos o CL Raul D’Ávila, do Lions Clube Cascavel 

Serviços iniciou a composição da mesa de trabalhos chamando o Governador do Distrito LD-1 CL Carlos 

Antônio da Silva e CaL Rosane, Presidente do Conselho de Governadores do DMLD CL Idercildo José Thomé 

e CaL Cleonice, 1ª Vice-Presidente do Conselho de Governadores do DMLD PDG Ester Giraldi e CL Irineo, 2ª 

Vice-Presidente do Conselho de Governadores do DMLD PDG Breno Frigolo e CaL Karol Panosso, IPDG João 

Jorceli Almeida e CaL Genesi, 1ª Vice-Governadora VDG Lis Gabardo Waluszko e CL Altevir, 2º Vice-

Governador CL Celso Ferri e CaL Luiza, PCC Claudio Miessa Rigo – Coordenador da Escola de Leonismo e 

PDG Liu Un Rigo - Coordenadora LCIF, PCC João Péricles Goulart – Coordenador da GAT e Assessor de GLT 

e PDG Marilu Gasparetto Goulart – Coordenadora da GMT, PDG Edinor Antonio Mariot – Coordenador da 

GST e CaL Arluce, PDG Waldir Wessler e CaL Albertina, CaL Aurelinda Lopes – Secretária distrital, 

Tesoureiro do Distrito CL Luiz Augusto Zaguetto e CaL Sonia, representando PDG Marcus R. B. Sader – 

Presidente do Comitê de Honra do Distrito LD-1 a PDG Neiva Scalco, CL Kleber Gonçalves – Presidente 

Divisão F, CL Carlos Maciel - Presidente do LC Foz do Iguaçu Cataratas e CaL Maeli Valiati - Presidente do LC 

Foz do Iguaçu Itaipu. Esta foi a primeira Reunião do Conselho Distrital da forma hibrida, ou seja, presencial 

e virtual para as lideranças Leonísticas que nos acompanham virtualmente considerem-se em mesa de 

extensão. O DG Carlos iniciou Invocando a Deus pela grandeza da pátria e pela paz universal, declarou 

aberta e instalada a 1ª Reunião do Conselho Distrital no Ano Leonistico 2021/2022. Convidou a CaL Rosane 

Rafagnin da Silva para fazer a Invocação a Deus, Na sequência convidou a todos para acompanhar o 

Cântico do Hino Nacional Brasileiro cantado pela CL Maria Carolina Osternack – Presidente da divisão A-1 e 

Presidente do LC Curitiba Jardim Social. Convidou o CL Walber Coutinho Pinheiro do LC Curitiba Bom Retiro 

para fazer a Saudação ao Pavilhão Nacional, na sequencia o DG Carlos nomeou o CL Raul D’Ávila para atuar 

como mestre de cerimônias e para O CL Raul agradeceu a honra e iniciou pedindo que fizesse seu 

pronunciamento o CL Carlos Maciel - Presidente do LC Foz do Iguaçu Cataratas representando os clubes 

anfitriões, que agradeceu pela honra de receber a realização da RCD no Lions Clube Cataratas e desejou 

excelente gestão ao Governador Carlos, agradeceu e passou a palavra ao DG Carlos que  solicitou a 

Secretária Distrital a verificação de quórum, que conforme demonstrativo de presença da  lista de 

presença e os dados da Live pela Plataforma SIMPLA,  confirmou quórum para o início dos trabalhos da 1ª 

Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1, AL 2021/2022. Na sequencia DG Carlos passou a leitura, 

discussão e Ata da 4ª Reunião do Conselho Distrital realizada em Curitiba virtualmente 16 de abril de 2021 

e da 60ª Convenção Distrital realizada em Curitiba virtualmente no dia 24 de abril do corrente ano. 

Considerando o fato do texto da referida ata ser do conhecimento de todos através da divulgação pela 

internet, no site do Distrito LD-1, o DG Carlos solicitou a dispensa da leitura. O DG Carlos colocou a 

proposta em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação a proposta da dispensa da leitura 

da ata. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos, declarou aprovada a dispensa da leitura 

da ata. Em seguida colocou em discussão o texto das referidas atas. Não havendo manifestação, colocou 

em votação. Não havendo manifestação, declarou aprovado o texto das referidas atas. Dando 

continuidade aos trabalhos da reunião, o DG Carlos passou a nomeação das Comissões Técnicas da 1ª 
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Reunião do Conselho Distrital para a apreciação das proposições apresentadas para reunião. Iniciou com a 

nomeação da Comissão de Finanças tendo como Presidente PDG Roberto Borges da Costa do LC Toledo 

Cidade e Membros Relator CL Carlos Maciel do LC Foz do Iguaçu Cataratas e Secretaria CaL Leila Alvarenga 

do LC Foz do Iguaçu Itaipu.  Comissão de Estatuto e Regulamento presidente – PDG Neiva Anna Scalco LC 

Cascavel Serviços, Relator CL PDG Flavio Pires Goncalves LC Assis Chateaubriand, Secretario CL Luiz 

Augusto Zagueto LC Foz do Iguaçu Cataratas. Comissão de Moções presidente PDG Waldir Wessler LC 

Laranjeiras do Sul, Relatora Maeli Chibiaqui Valiati LC Foz do Iguaçu Itaipu Secretario CL Oscar Kenji LC Foz 

do Iguaçu Cataratas. Não havendo manifestação contrária as nomeações para as comissões técnicas, 

foram aprovadas. Na sequencia o DG falou sobre os objetivos e metas para o Ano Leonistico 2021/2022 e 

também a proposta do Presidente internacional, sobre o planejamento estratégico foi trabalhado com 

toda a comunidade e aproximando com os clubes e a comunidade, exaustivamente com o CL João Santos, 

do LC Curitiba Batel o qual agradeceu pelo ajuda e participação. Todos os 1500 companheiros terão acesso 

a este documento, na continuidade menciona o trabalho desenvolvido pelo CL Carlos Eugenio assessor 

direto de TI que com certeza vai deixar o site do LD-1 mais acessível e com muitas informações sobre o 

distrito e Lions Internacional, agradeceu pelo empenho dele, agradeceu a equipe identificada, que montou 

o concurso distrital onde os cinco clubes que mais se destacarem, na sequencia leu o itens e as 

pontuações, o concurso estará sendo acompanhado mensalmente pela comissão de concurso, informou 

sobre o regulamento que estará disponível no site do Distrito, informando sobre os pontos dos clubes mês 

a mês, haverá um controle das informações fornecidas, assim como irregularidades constatadas, a 

premiação será entregue na 1º RCD no ano Leonistico 2022/2023, colocou que a secretaria estará à 

disposição, será exigido o companheirismo, lealdade, união, para servir sua comunidade onde o Lions 

esteja presente, informou sobre as metas que estarão disponíveis no site para que todos possam fazer 

uma leitura para colaborar para um melhor serviço na comunidade, e muito bom saber a união do poder 

público, entidades e a comunidade, agradeceu a atenção pediu a participação de todos para ser um ano 

Leonistico forte muito trabalho e ação e companheirismo.  Dando continuidade o DG Carlos fez a chamada 

nominal e posse dos membros deliberativos do gabinete para ano 2021/ 2022, iniciando pela Cal Aurelinda 

Barreto Lopes, Secretária do Distrito LD1, convidando-a para ser aproximar da mesa para receber sua 

identificação como Secretaria Distrital e solicitou que a mesma fizesse a leitura das nomeações:  CaL Lis 

Gabardo Waluszko como primeira VDG e secretaria Adjunta do Distrito,   2º VDG Celso Ferri, tesoureiro CL 

MJF Luiz Augusto Zagueto, Tesoureiro Adjunto o CL Eugenio João Pissaia, após chamou o Presidente da 

divisão E-1, CL José Carlos Maximoswski, e através dele nomeou virtualmente os demais presidentes de 

divisão: DIVISÃO A-1   CaL Maria Carolina Brandão Osternack, DIVISÃO A-2 CL Willian Zanini, DIVISÃO C  CL 

Acir Claro dos Santos, DIVISÃO D-1 CL Marcelo Piassa Malagi, DIVISÃO D-2 CL Alessandro Rubim de 

Campos, DIVISÃO E-2 CL Wilkc Gonçalves Bernardes e DIVISÃO F CL Kleber Gonçalves. Nomeou a PDG 

Neiva Ana Scalco como assessora de Planejamento de formação de  clubes do distrito, deu posse ao CL 

Raul D´Avila assessor de Protocolo Leonistico do Distrito, posse  PDG Flavio Pires Gonçalves  membro no 

Conselho Deliberativo de Avaliação, PDG Valdir Wessler  relator do  membro Conselho Deliberativo de 

Avaliação e Alerta Lions - Catástrofes, Sinistros e Emergências , PDG Roberto Borges da Costa Membro do 

Conselho Consultivo de Planejamento, fez a leitura dos presidentes da divisão empossados virtualmente,  , 

convidou a Secretaria do Distrito para fazer  a leitura nominal dos Assessores, na seguinte ordem,  cargo e 

nome do assessor, foi relacionado os membros do Gabinete Executivo, Conselho Consultivo De 

Planejamento Presidente PDG João Augusto Martins Filho LC Foz Do Iguaçu Cataratas, PCC João Péricles 

Goulart LC Ponta Grossa Vila Velha, PDG Roberto Borges Da Costa LC Toledo Cidade, PDG Flávio Pires 

Gonçalves LC Assis Chateaubriand, Past Governador IPDG João Jorceli Almeida LC Curitiba Bom Retiro, 

Lideres Institucionais – Consultor ELAE – Equipe Latino Americano De Extensão PDG Toshiro Ida LC Curitiba 

Batel, Comitê De Honra PDG Marcus Roberto Bazzoli Sader LC Ubiratã, e Todos os Ex Governadores e Ex 

Presidentes do Conselho os nomes estão na página do Distrito LD-1. Chanceler da Ordem Do Mérito 

Leonistico DG Carlos Antônio Da Silva LC Foz Do Iguaçu Cataratas, Secretario Da Ordem do Mérito 
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Leonistico CL Joel Lobo LC Curitiba Portão, Equipe De Ação Global- GAT - DG Carlos Antônio Da Silva LC Foz 

Do Iguaçu Cataratas, VDG Lis Gabardo Waluszko LC Curitiba Jardim Social, 2 VDG Celso Variani Ferri LC 

Coronel Vivida, Equipe Global de Serviços – GST PDG Edinor Antônio Mariot LC Curitiba Jardim Social, CaL 

Maria Gorete Kaufmann LC Cascavel Serviços, CL Valdir Michels LC Guarapuava Lobo Guará, CL Celso Luiz 

Buiar LC Curitiba Batel, Equipe Global De Liderança – GLT - Coordenador GLT PCC João Péricles Goulart LC 

Ponta Grossa Vila Velha, PDG Roberto Borges LC Toledo Cidade, PDG Marco Tulio Vargas LC Curitiba 

Centro, CL Alessandro Rubin De Campos LC Santo Antonio do Sudoeste, Equipe Global De Aumento De 

Associados – GMT – Coordenador PDG Marilu Gasparetto Goulart LC Ponta Grossa Cruzeiro Do Sul, PDG 

Itaci Cardoso LC Curitiba Centro Politécnico, PDG Luiz Fernando Torres Cardozo LC Curitiba Jardim Social, 

CL Jorge Luiz Bernardi LC Curitiba Bom Retiro, Fundação Distrital Para LCIF – Coordenadora PDG Liu Un 

Rigo LC Curitiba Batel, CL Márcio Balbinotti LC Foz Do Iguaçu Cataratas, CL Hiliano Hein LC Dois Vizinhos, 

Assessoria Para Acampamento E Intercâmbio - PDG Liu Un Rigo LC Curitiba Batel, Conselho Deliberativo de 

Avaliação – Presidente PCC Claudio Miessa Rigo LC Curitiba Batel, Relator PDG Waldir Wessler LC 

Laranjeiras Do Sul, Membros PDG Flavio Pires Gonçalves LC Assis Chateaubriand, CL João Silva Dos Santos 

LC Curitiba Batel, IPDG João Jorceli Almeida LC Curitiba Bom Retiro, Comissão De Estatutos E 

Regulamentos – Presidente PCC João Péricles Goulart LC Ponta Grossa Vila Velha, Membros - PDG João 

Augusto Martins Filho LC Foz Do Iguaçu Cataratas, CL Jorge Luis Bernardi LC Curitiba Bom Retiro, Comissão 

De Finanças e Auditoria – Presidente PDG Luiz Fernando Torres Cardozo LC Curitiba Jardim Social, Membro 

Efetivo CL Nilson Da Silva e Sá LC Curitiba Batel, CL Armindo Frandoloso LC Medianeira, Membro Suplente - 

CaL Marta Regina Ribeiro Fracaro LC Medianeira, CL Altevir Waluszko LC Curitiba Jardim Social, CL João 

Gualberto Kowalski LC Curitiba Mercês, Comissão De Ética – Presidente PDG Mônica T. Lottermann Bessa 

LC Rio Negro, Titulares - PDG Waldir Wessler LC Laranjeiras Do Sul, PCC João Péricles Goulart LC Ponta 

Grossa Vila Velha, CC Idercildo José Thomé LC Foz Do Iguaçu Cataratas, PDG João Augusto Martins Filho LC 

Foz Do Iguaçu Cataratas, PDG Marilu Gasparetto Goulart LC Ponta Grossa Cruzeiro Do Sul, PDG Neri Aloisio 

Birck LC Ponta Grossa Pitangui, PDG Marcus Roberto Bazzoli Sader LC Ubiratã, IPDG João Jorceli Almeida LC 

Curitiba Bom Retiro, PDG Flávio Pires Gonçalves LC Assis Chateaubriand, Assessoria Jurídica – Assessor 

Jurídico - PDG João Augusto Martins Filho LC Foz Do Iguaçu Cataratas, Membros Efetivos - CL Jorge Luiz 

Bernardi LC Curitiba Bom Retiro, CL Luiz Antônio De Souza LC Laranjeiras Do Sul, Concurso Cartaz Sobre A 

Paz - CaL Viviane Semim LC Laranjeiras Do Sul, Concurso Fotografias - CaL Janete Peruzo Pires Gonçalves LC 

Assis Chateaubriand, Acervo Fotográfico - CL José Melquiades da Rocha LC Curitiba Mercês, Programa De 

Extensão Aos Leos Clubes - CL Eloi Pickler LC Marechal Cândido Rondon, CLEO Fernanda Anita Moresco 

Pedroso Leo Clube Fronteira - S.A. Sudoeste, Cleo Geordan F. Putzke De Oliveira Leo Clube Marechal 

Cândido Rondon, Escola De Leonismo - PCC Cláudio Miessa Rigo LC Curitiba Batel, CL João Silva Dos Santos 

LC Curitiba Batel, Assessoria Para Projetos, Planejamento e Gestão de Clubes - CL João Silva Dos Santos LC 

Curitiba Batel, Preservação e Conscientização Sobre o Meio Ambiente - CL Valdir Michels LC Guarapuava 

Lobo Guará, CL Antônio Quirino Ferreira LC Foz Do Iguaçu Cataratas, CL Jilson José Pereira LC Foz Do Iguaçu 

Itaipu, CL Antônio Hideraldo Magron LC Ubiratã, Programa De Atividade De Incentivo À Leitura – CaL 

Lurdes Lang LC Marechal Cândido Rondon Aliança, CaL Vera Lucia Brietzke Herdt LC Marechal Cândido 

Rondon Aliança, Doação de Órgãos e Banco de Sangue – CLFernando Misato LC Curitiba Batel, CL Cristiano 

Toesca Espinhosa LC Curitiba Batel, CaL Marlene Ottoni LC Medianeira, Saúde Bucal - CL Sérgio Caetano 

Todero LC Assis Chateaubriand, CaL Anneise P. P. Gonçalves Lúciani LC Assis Chateaubriand, 

Conscientização e Ações Sobre Diabetes CL Cristiano Toesca Espinhosa LC Curitiba Batel, CaL Arluce Risden 

Mariot LC Curitiba Jardim Social, PCC João Péricles Goulart LC Ponta Grossa Vila Velha, CL Márcio Rosa Da 

Silva LC Foz Do Iguaçu Cataratas, Assessoria De Orientação Sobre Câncer Pediátrico PDG Marcus Roberto 

Bazzoli Sader LC Ubiratã, CL Ailson Jeferson Packer LC Marechal Cândido Rondon Aliança, Assessoria De 

Combate E Alívio À Fome PDG Marco Tulio Vargas LC Curitiba Centro, Saúde Do Homem E Da Mulher, CL 

Fernando Misato LC Curitiba Batel, CaL Maeli Ribeiro  Valiati LC Foz Do Iguaçu Itaipu, Visão - Preservação, 

Conscientização E Ação - CaL Rosa Maria Da Silva Ribeiro LC Castro, CL Victor Eduardo Checchi LC 
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Chopinzinho, CL Oscar Kenji Nihei LC Foz Do Iguaçu Cataratas, Assessoria De Protocolo Leonístico - CL Raul 

D'Ávila LC Cascavel Serviços, Instrução Leonística - PCC Cláudio Miessa Rigo LC Curitiba Batel, PCC João 

Péricles Goulart LC Ponta Grossa Vila Velha, PDG Tosihiro Ida LC Curitiba Batel, CL Carlos Eugênio Carneiro 

De Melo LC Curitiba Batel, Assessoria De Civismo E Patriotismo CL Joel Lobo LC Curitiba Portão, Marcos  - 

Construção E Conservação - CaL Cintia Graziela Almeida LC Curitiba Bom Retiro, Assessoria Ao Programa 

Leãozinho - CaL Kátia Wessler LC Laranjeiras Do Sul, Assessoria Para ODS - CL Antonio Hideraldo Magron LC 

Ubiratã, CaL Lígia Helena Furuya Mazer Sader LC Ubiratã, CL Scharlston Jakson Abegg LC Marechal Cândido 

Rondon, Assessoria De Planejamento Para Formação De Clubes E Distrito - PDG Neiva Anna Scalco LC 

Cascavel Serviços, 2 VDG Celso Variani Ferri LC Coronel Vivida, PCC Cláudio Miessa Rigo LC Curitiba Batel, 

CL Alessandro Rubim De Campos LC Santo Antônio Do Sudoeste, CL João Silva dos Santos LC Curitiba Batel, 

Assessoria De Informática –  CL Carlos Eugênio Carneiro De Melo LC Curitiba Batel, Assessoria De 

Marketing CL Ivandro Vieira LC Marechal Cândido Rondon, CL Scharlston Jakson Abegg LC Marechal 

Cândido Rondon, Assessoria De Comunicação - CL Marcos Antonio Freire LC Foz Do Iguaçu Cataratas, CL 

João Hermes Gromowski LC Medianeira Parque Iguaçu, CL Leandro Peconick Furtado Mendonça LC Castro, 

CL Eloi De Almeida LC Laranjeiras Do Sul, Relações Internacionais E Divulgação Da Marca Lions CL Carlos 

Eugênio Carneiro De Melo LC Curitiba Batel , Relações Institucionais - CL Walber Coutinho Pinheiro LC 

Curitiba Bom Retiro, CL Celso Luiz Buiar LC Curitiba Batel, CL Joel Lobo LC Curitiba Portão, Alerta Lions - 

Catástrofes, Sinistros E Emergências - PDG Waldir Wessler LC Laranjeiras Do Sul, FOLAC - CaL Berenice 

Mayer Cardozo LC Curitiba Batel, PDG Luiz Fernando Torres Cardozo LC Curitiba Jardim Social, Assessoria 

De Combate Às Drogas - CL Alessandro Rubim De Campos LC Santo Antônio Do Sudoeste, CL José Augusto 

Soavinski LC Curitiba Portão, CL Sandro Spadotto Barros LC Santa Izabel Do Oeste, Comissão De Auditoria 

De Concurso Distrital - PCC João Péricles Goulart LC Ponta Grossa Vila Velha, PDG Marilu Gasparetto 

Goulart LC Ponta Grossa Cruzeiro Do Sul, VDG Lis Gabardo Waluszko LC Curitiba Jardim Social, CL 

Guilherme Mayer Cardozo LC Curitiba Jardim Social, CL Osiel De Souza Da Silva LC Foz Do Iguaçu Cataratas; 

DG Carlos assumiu a palavra e considerou empossados para os cargos a que foram nominados e os 

convocou a um grande trabalho em equipe, agradeceu por aceitarem essa convocação e deu parabéns e 

proximamente receberão as informações e material s suas pastas. O Mestre de cerimônia convidou a VDG 

Lis Gabardo Walusko para apresentar o Relatório do 4º trimestre da Secretaria do Distrito LD1 AL 

2020/2021, após apresentação o relatório que foi colocado, em discussão, em votação e aprovado o 

relatório. Em seguida convidou o CL Eugenio João Pissaia para apresentar o relatório do 2º semestre da 

Tesouraria do Distrito LD-1, o CL Eugenio João Pissaia apresentou o relatório e após o mestre de cerimônia 

solicitou a leitura do parecer da Comissão de Finanças e Auditoria pelo PDG Luiz Fernando Torres Cardoso 

se reuniu de forma virtual no dia 06 de julho de 2021, fez a leitura, foi colocado em discussão, em votação 

e aprovado o relatório. Foi realizado um intervalo de 15 min para o coffee break. O mestre de Cerimônia 

iniciou a 2º parte da 1º RCD convidando para usa a palavra o IPDG Joao Jorceli Almeida para o seu 

pronunciamento. Após seu pronunciamento o IPDG informou que fará na 2ª RCD a entrega das 

homenagens. O DG Carlos agradeceu ao IPDG João Jorceli Almeida dando continuidade a programação foi 

pedido os pareceres das comissões técnicas da RCD, DG assumiu a palavra e considerando que não houve 

apresentação de matérias para apreciação pelas comissões técnicas, solicitou a dispensa da leitura das 

atas e que as mesmas serão consideradas parte integrante da ata desta reunião. Comissão de Estatuto e 

Regulamentos, colocou em discussão, em votação, aprovado, Comissão de Moções, em discussão em 

votação, aprovada, Comissão de Finanças, em discussão, em votação, aprovada. O mestre de cerimônia 

deu sequência para aprovação as homologações estatuárias: o DG propôs a Homologação dos membros da 

Comissão de Finanças e Auditoria a seguir nominados e que procederá trimestralmente, o exame analítico 

e pericial dos documentos e registros contábeis, desde a sua origem até o último estágio, expressos na 

execução orçamentária, nos balanços parciais e finais apresentados, para o Ano Leonistico 2021/2022. 

Foram propostos os seguintes membros: Comissão de Finanças e Auditoria – PDG Luiz Fernando Torres 

Cardozo – Presidente, CL Nilson Silva e Sá - Membro Efetivo, CL Armindo Frandaloso – Membro Efetivo, 
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CaL Marta Regina Ribeiro Fracaro – Membro Suplente, CL Altevir Waluszko – Membro Suplente, CL João 

Gualberto Kowalski - Membro Suplente; DG colocou em discussão, em votação, foi aprovado o Conselho. 

Depois colocou em aprovação da Instituição bancaria indicada pelo Governador onde o distrito fará os 

depósitos e o movimento financeiro durante o Ano Leonistico, DG informou que permanecerá o Banco 

Itaú, que vem recebendo a movimentação bancaria do LD-1 já a vários anos, em discussão, em votação, 

aprovada. Na sequencia foi realizada a escolha e homologação do local da realização da 2º Reunião do 

Conselho Distrital do AL 2021/2022, foram convidados a se manifestarem os interessados, e o LC 

Guarapuava Lobo Guará da cidade de Guarapuava através de sua Presidente CaL Clélia Michels e o CL 

Valdir Michels, apresentou a cidade de Guarapuava, DG Carlos colocou em discussão, em votação, 

aprovado a cidade de Guarapuava. Na sequencia foi dada a palavra aos dirigentes Leonistico, PCC João 

Péricles Goulart – Coordenador Distrital GAT e GLT que falou sobre as Assessorias das Causas Globais e 

LCFI, após o 2 VDG Celso Variani Ferri, depois VDG Lis Gabardo Walusko, na sequencia passou a palavra ao 

Presidente LEO LD-1 Cleo Fernanda Anita Moresco Pedroso, na sequencia passou a palavra a VCC Ester 

Giraldi e na sequencia foi dada a palavra ao Presidente do DMLD CC Idercildo Thomé, após o mestre de 

cerimônia agradeceu a honra de ter sido nomeado mestre de cerimônia da RCD e ter cumprido sua missão 

a contento devolvendo o medalhão ao governado. O DG agradeceu ao CL Raul Dávila pelo excelente 

desempenho na função de mestre de cerimônias, em seguida o DG Carlos agradeceu a todos pela 

participação, aos clubes de Foz do Iguaçu pela organização do evento, solicitou que em uníssono fizessem 

a oração pelo Brasil e saudassem o Pavilhão Nacional com uma salva de palmas, assim, declarando 

encerrada a 1ª Reunião do Conselho Distrital. Eu CaL Aurelinda Barreto Lopes, secretária do distrito LD-1, 

lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada será assinada por mim e pelo DG Carlos Antônio da Silva, 

governador do distrito LD-1. Foz do Iguaçu, 17 de julho de 2021. 
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